
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення  

про відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Павлова Наталія Валентинівна 

Місцезнаходження: Херсонська обл., м.Херсон, вул. Сухарна, буд. 124 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(позицію 6 необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженим та впровадженим в дію 

наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням освітньо-кваліфікаційних 

документів);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "лабораторна імунологія");  

- Відомості рекомендовано подати відповідно до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1509/0/63-23 

2. ФОП Ліщук Наталія Данилівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Ковельський р-н, м. Любомль, пров. Хлібний,                             

буд. 17 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 07.11.2023_ № 1921 
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- виявлена розбіжність інформації щодо прізвища фізичної особи-підприємця між заявою 

про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано заповнити Відомості виключно по формі Додатка 2 до Ліцензійних умов, 

не порушуючи нумерацію пунктів та їх наповнення; інформація щодо лікарів зазначається 

в пункті 9 Відомостей, про молодших спеціалістів з медичною освітою - в пункті 10 

Відомостей, в пункті 11 Відомостей зазначається  інформація про ФОПа);  

- у графі 5 пункту 8 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

повні реквізити документа про повірку ЗВТ). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1515/0/63-23 

3. ФОП Яценко Тетяна Сергіївна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, пров. Свято-Макаріївський, буд. 12, 

кв. 107 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1517/0/63-23 

4. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕМБІ 

МЕДІКАЛ ЦЕНТР" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Макуха Василя, буд. 1,                                             

офіс 117 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей зазначених в малій операційній та спеціальностей, за якими провадяться 

хірургічні втручання. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 24.10.2023 № 1520/0/63-23 

 

5. ФОП Широка Марія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, Богуна Івана проїзд, буд. 5,           

кв. 122 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1524/0/63-23 

6. ФОП Крив'як Ольга Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Львівський р-н, с. Лисиничі, вул. Вишнева, буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1525/0/63-23 

7. ФОП Ахрамчук Адріана Володимирівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, пров. Слабошпицького Михайла, 

буд. 55 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 
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від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523, узгодивши площу рентгенкабінету з наявним 

в ньому оснащенням);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 6 - 7 пункту 10 Відомостей щодо 

реквізитів освітньо-кваліфікаційних документів (дата видачі). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1530/0/63-23 

8. ФОП Смаль Євген Едуардович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Слов'янськ, вул. Гладиша, 

буд. 64 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "ультразвукова 

діагностика", необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, а саме за спеціальністю "психотерапія", 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1531/0/63-23 

9. ФОП Глухенький Андрій Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Стеценка, буд. 75-К, кв. 209 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 20 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 
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Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площі 

приміщень повинні відповідати встановленим санітарним нормам);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1533/0/63-23 

10. ФОП Пастернак Володимир Володимирович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Небесної Сотні, буд. 14 в, корпус в,                       

кв. 176 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ України від 30.10.2023 №1867 «Про ліцензування медичної практики» 

затверджено рішення про видачу ліцензії ФОП Пастернаку В.В.  

Заява від 24.10.2023 № 1534/0/63-23 

11. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АЛЬФАПЛЮС" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Ярославська, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180);  

- виявлена розбіжність щодо коду ЄДРПОУ юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.10.2023 № 1539/0/63-23 
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12. ФОП Деркач Юрій Андрійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., с. Зняцьово, вул. Центральна, буд. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ України від 30.10.2023 № 1867 «Про ліцензування медичної практики» 

затверджено рішення про видачу ліцензії ФОП Деркачу Ю.А.  

Заява від 24.10.2023 № 1543/0/63-23 

13. ФОП Левадний Борис Євгенійович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, проспект Перемоги, буд. 53-Б,                         

кв. 96-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ України від 18.09.2020 № 2126 «Про ліцензування медичної практики» 

затверджено рішення про видачу ліцензії ФОП Левадному Б.Є. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування 

у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, 

на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 24.10.2023 № 1545/0/63-23 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕДІКАЛ 

СПЕЙС ХХІ» 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Ахсарова, буд. 4/6, корпус А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 7 та 10), яке не підлягає періодичній 

повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1548/0/63-23 

15. ФОП Лебедєв Олег Романович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Олександрія,                       

вул. Поштова, буд. 51, корпус А, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1549/0/63-23 

16. ФОП Демчик Ірина Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, смт Чабани, вул. Хотівська,                            

буд. 5-б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість найменування кабінету та задекларованих у ньому 

спеціальностей;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) для провадження діяльності за спеціальністю "акушерська справа"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1550/0/63-23 
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17. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СКАН ЛАБ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Олександра Олеся, буд.6-Б, приміщ. 141 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява та додані до неї оформлені із порушенням частини п'ятої статті 10 Закону України 

"Про ліцензування видів господарської діяльності", а також пункту 6 Ліцензійних умов 

(документи мають бути підписані здобувачем ліцензії або уповноваженою особою). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1554/0/63-23 

18. ФОП Оштук Ярослав Михайлович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Захарова, буд. 14,                                      

кв. 77 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1556/0/63-23 

19. ФОП Миринда Марина Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Віта-Поштова,                      

вул. Івана Франко, буд. 46А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії, доданими до неї 

документами та відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
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осіб-підприємців та громадських формувань (Володимирівна). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1562/0/63-23 

20. ФОП Дем'яненко Анастасія Павлівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Чучупаків братів, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (у разі провадження 

фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження 

відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його 

освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження 

окремо);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов 

(кабінети не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання 

та оснащення, крім того, зазначене обладнання, що не відноситься до діяльності лікаря-

фізіотерапевта);      

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пунктів 25, 32 Ліцензійних умов 

(позицію 2 необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням наявних освітньо-

кваліфікаційних документів);     

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 6 - 7 пункту 9 Відомостей щодо освітньо-

кваліфікаційних документів;  

 

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 - 6 пункту 10 Відомостей щодо 

освітньо-кваліфікаційних документів;  
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- графі 6 пункту 10 Відомостей задекларована недостовірна інформація про документ 

медичної сестри (рекомендовано вказати свідоцтво). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 25.10.2023 № 1565/0/63-23 

21. ФОП Калініна Катерина Анатоліївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Гаванська, буд. 9я, кв. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 2, 15), яке не підлягає періодичній 

повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (Відомості не засвідчені 

підписом здобувача ліцензії або уповноваженої особи). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.10.2023 № 1579/0/63-23 

22. ФОП Древич Вікторія Юріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Закревського Миколи, буд 95-А, кв. 327 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці (рекомендовано узгодити види гігрометрів). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 26.10.2023 № 1580/0/63-23 

23. ФОП Медуниця Анна Геннадіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, провул. Коломийський, буд. 17/31а, кв. 428 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (спеціалізована);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);    

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);    

- в графі 5 пункту 8 зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити реквізити та 

вид документа, яким здійснено повірку ЗВТ);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію в 

окремому приміщенні відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень 

та устаткування наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844);  - рекомендовано розмежувати інформацію у графах 

2-3 пункту 7 Відомостей відповідно до форми Відомостей;  

- в графах 5-6 пункту 9 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність та інформацію 

відповідно до форми Відомостей);  

- в пункті 11 Відомостей відсутня інформація про ЗОЗ;  

- в заяві про отримання ліцензії не вірно вказаний ідентифікаційний код ФОП. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 26.10.2023 № 1587/0/63-23 

24. ФОП Вінтонів Тетяна Іванівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Мирне, вул. Зелена, буд. 70 

Ідентифікаційний код:  



12 

 

 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1591/0/63-23 

25. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ПЛАСТИЧНОЇ ХІРУРГІЇ "ДОКТОР ДРОГА" 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Мазепи Івана, буд. 26Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій);  

- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей та задекларованої спеціальності 

(враховуючи зазначене обладнання/оснащення рекомендовано ввести в штат ЗОЗ посаду 

лікаря-хірурга пластичного, оскільки відповідно до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) виключно лікар-

хірург пластичний здійснює естетичні та реконструктивні омолоджуючі операції на 

обличчі, повіках та шиї, малоінвазивні та неінвазивні методи омолодження обличчя та 

шиї, естетичну, реконструктивну та функціональну риносептопластику тощо). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1592/0/63-23 
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26. КОМУНАЛЬНИЙ ПОЗАШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

"МІСЬКА ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА ІЗ ЗИМОВИХ 

ВИДІВ СПОРТУ" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Набережна Заводська,                     

буд. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "загальна практика-сімейна медицина" відповідно до вимог 

наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-

технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які 

надають первинну медичну допомогу" (зі змінами));   

- в пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати вид документа про утворення медичного 

кабінету (наказ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1594/0/63-23 

27. ФОП Лукаш Світлана Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Кучаків, пров. Горького, 

буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей щодо кабінету 

(косметологічний прийом) та задекларованої інформації (відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», 

затвердженим та впровадженим в дію наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) 

процедури косметичної корекції вад шкіри, визначення естетичних недоліків шкіри, 

використання філерів, ботулотоксину, основні принципи косметичного догляду за 
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шкірою, а також організація косметологічної допомоги можуть застосовуватись лише 

лікарем-хірургом-дерматологом);   

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);   

- в графі 5 пункту 8 зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити вид 

документа про повірку ЗВТ);  

- у пункті 8 Відомостей рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374,  в т.ч. після 

дооснащення кабінету). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1600/0/63-23 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ЗДОРОВ'Я КЕЙРФОР-Ю" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул.Пушкінська, буд. 48 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1601/0/63-23 

29. ФОП Редько Тетяна Петрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ольжича, буд. 15а, кв. 76 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, 

визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 

"Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 №117 (зі змінами);    

- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей щодо кабінету 

(косметологічний прийом) та задекларованої інформації (відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», 

затвердженим та впровадженим в дію наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) 

процедури косметичної корекції вад шкіри, визначення естетичних недоліків шкіри, 

використання філерів, ботулотоксину, основні принципи косметичного догляду за 

шкірою, а також організація косметологічної допомоги можуть застосовуватись лише 

лікарем-хірургом-дерматологом);   

- в графі 5 пункту 8 зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити вид 

документа про повірку ЗВТ);  

- в пункті 11 Відомостей на зазначене ПІБ суб'єкта господарювання. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 27.10.2023 № 1602/0/63-23 

30. ФОП Васильєва Анастасія Борисівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Подільський р-н, смт Окни, вул. Херсонська,                    

буд. 73 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "педіатрія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну 

допомогу" (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2023 № 1614/0/63-23 

31. ФОП Лесик Олег Борисович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Звягельський р-н, м. Баранівка,                                                  

вул. Звягельська, буд. 40, корпус Б, кв. 17 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей не 

прошиті). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 30.10.2023 № 1616/0/63-23 

32. ФОП Марчук Олександр Вікторович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Копачівка, вул. Рожищенська, 

буд. 93 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано зазначити спеціальності (в 

стерилізаційній);        

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано узгодити кількість кабінетів та спеціальностей, за 

якими в них буде провадитись медпрактика;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25, 28 Ліцензійних умов 

(інформацію про Громяк В.А. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 , Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та з урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2023 № 1618/0/63-23 

33. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКО-

РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ПЕРСОНАЛІТЕ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Польова (Солом'янський р-н), буд. 73, кв. 111 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність  

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальностями "проктологія", "пульмонологія" відповідно до вимог 

наказу МОЗ від 31.10.2011  № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру");   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

Коцюбенко В.О. рекомендовано привести у відповідність до переліку лікарських посад у 

закладах охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я" та узгодити з пунктом 7 

Відомостей). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 30.10.2023 № 1621/0/63-23 

Всього 33 справи 
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